Ata de n°625/2022, de 13 de setembro de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia treze de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte e nove minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia 29 de agosto de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Lenilson fez a indicação de n°73 que solicita ao Executivo Municipal que seja feito um calçamento na rua José da Silva Ferreira, no distrito de Conceição do Monte Alegre. O vereador Gilberto fez a indicação de n°74, solicitando ao Executivo Municipal para que seja criada uma sala da APAI dentro no Município. A pedido do Presidente a vereadora Lucilene fez a leitura do Ofício 110/2022 da Prefeitura Municipal encaminhando o projeto de Lei de n° 021/2022. A vereadora fez a leitura do Projeto 021/2022 que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no valor de R$ 192.800,00 (cento e noventa dois mil e oitocentos reais) e dá outras providências”. O Projeto foi encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como relator o vereador Maxuel; Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene. A pedido do Presidente a vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Lei 022/2022 em Regime de Urgência, que “Dispõe sobre a criação de cargos e ratifica os cargos já existentes no Município de Santa Bárbara do Monte Verde e dá outras providências”. O Presidente colocou o Regime de Urgência em votação, sendo aprovado por todos. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Saúde e Assistência, tendo como relator o vereador Lenilson; Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Luiz Fernando; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado nas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 717/2022. A vereadora Lucilene fez a leitura do Ofício 116/2022 da Prefeitura Municipal que encaminha o projeto de Lei 023/2022, em Regime de Urgência. A vereadora fez a leitura do Projeto 023/2022 que “Institui o Processo democrático de escolha de diretores das Escolas Municipais de Santa Bárbara do Monte Verde, em atendimento à meta 19 do Plano Nacional de Educação, meta 19 do Plano Municipal de Educação de Santa Bárbara do Monte Verde e dá outras providências”. O presidente colocou o Regime de Urgência em votação, sendo aprovado por todos. O Projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Lazer e Turismo, tendo como relator o vereador Aloísio. A vereadora Lucilene deliberou sobre o Projeto, onde explicou que a Resolução n°1 de 27 de julho estabelece um prazo de até 15 de setembro de 2022 para adequações a Resolução e essas adaptações são necessárias para poder receber a complementação do VAAR (Valor Anual por Aluno). O vereador Lenilson questionou como seria a votação, e a vereadora Lucilene esclareceu que será estabelecido uma idade mínima para votar, e os alunos que estiverem abaixo dessa idade, os responsáveis legais que votarão. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado nas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 718/2022. No uso da Tribuna, a vereadora Lucilene comentou a respeito do falecimento de Aleixo Teixeira Magalhães, uma pessoa pública, muito querida por todos, que foi uma grande perda para o Município de Rio Preto. A vereadora também comentou sobre a visita do Deputado Federal Júlio Delgado no restaurante Tapera, onde o mesmo fez um compromisso de trabalho com o Município e a população, e que recebeu uma ligação do assessor do Deputado comunicando que era para a mesma entrar em contato com a Prefeitura para fazer o cadastramento de uma proposta para o Município ser beneficiado com recurso de mais 250.000,000 (duzentos e cinquenta mil reais) para pavimentação de vias públicas. A vereadora comentou sobre a visita do Deputado Bráulio Braz. Comentou sobre o compromisso do Deputado Federal Júlio Delgado de indicar um recurso de transferência direta para poder ser destinado ao Lar dos Idosos. E fez seus agradecimentos ao mesmo por todo apoio ao Município. O vereador Lenilson comentou sobre o convite da Escolinha do Deci para o jogo que terá na quadra, no próximo sábado, dia 17 e pediu a presença de todos. O vereador Luiz Fernando comentou sobre seu comprometimento em doar um telefone celular para o Conselho Tutelar do Município, onde explicou que o telefone irá facilitar a comunicação com o Conselho, visto que conseguirá falar diretamente com o conselheiro que estiver de serviço, o vereador convidou os conselheiros presentes, Lília Ferreira, João Lino e Márcia Fonseca para receber o telefone e comentou que se sente muito feliz em poder ajudar e somar para o Município. O presidente parabenizou o vereador e pediu uma salva de palmas.  A vereadora Lucilene comentou a respeito da conversa que teve com o Dr. Murilo (Psiquiatra) sobre a chegada de várias pessoas no Município, e que acredita ser devido ao assistencialismo que o Munícipio oferta, comentou sobre uma Reunião que haverá na Câmara de Rio Preto, onde estarão presentes a Juíza, o Promotor, e Dr Murilo - Psiquiatra e que seria importante a presença dos vereadores, conselheiros tutelares e polícia militar do nosso Município.  O presidente parabenizou a Educação que organizou o desfile do dia 07 de setembro e a banda de música do Município. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






